

Příloha k protokolu o SZZ č.:

Diplomant: Andrea NOVOTNÁ

Vysoká škola: PF JU

Aprobace: Učitelství pro 1. st. ZŠ (čj-ov)

Katedra: pedagogiky a psychologie

Oponent diplomové práce:
PhDr. Jana NOVOTNÁ

Datum odevzdání posudku: 18. 7. 2011

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název: Možnosti uplatnění terapií ve vybraných zařízeních určených pro zdravotně postižené

Tato práce se zabývá tématem možnosti uplatnění terapií ve vybraných zařízeních určených pro zdravotně postižené. Zvolené téma je v současné době velmi aktuální. Teoretická část práce se věnuje problematice zdravotně postižených, legislativnímu rámci sociální práce se zdravotně postiženými jedinci, zooterapii, muzikoterapii, zařízení sociálních služeb a vybraným zařízením určeným pro zdravotně postižené. Tato část práce přináší velmi zajímavý přehled informací k uvedeným tématům. Text práce je vhodně doplněn zajímavými schématy. Autorka v textu používá velké množství aktuálních literárních zdrojů. Gramatika a stylistická úprava práce je na velmi dobré úrovni. Členění práce je přehledné a dobře na sebe navazující. V kapitolách věnujících se oblasti canisterapie uvádí autorka 2 rozdílné časy týkající se správného pracovního vytížení canisterapeutických psů.

Empirická část práce byla pojata jako kvalitativní výzkum. Potřebná data byla získána pomocí polostandardizovaných rozhovorů, přímého pozorování a fotodokumentace. Tato práce přináší velmi dobře zpracovaný přehled informací týkajících se této oblasti. Za velmi zajímavou považuji část fotodokumentace, které umožňuje reálnější pohled na použité terapeutické metody. Informace získané při tomto výzkumu mohou být velkým přínosem pro všechny organizace pracující s osobami se zdravotním postižením. Z tohoto důvodu tuto práci doporučuji jak pro využití v praxi, tak i pro účely dalšího vzdělávání v této oblasti.

Otázka pro obhajobu:

Které z uvedených terapií jsou v České republice nejčastěji používány a z jakého důvodu?

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **výborně**



Podpis oponenta diplomové práce

V Jihlavě 12. 7. 2011

Stupeň klasifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
--------------------	----------------	-------------	-------	-----------